

Олеся Яшкова Грустный монолог

«Когда я родился, то был, как и все щенки, слеп. Первое, что я увидел, когда открыл глаза, что рядом со мной находились мои братья и сёстры – они мирно сопели около нашей мамы...

Мы жили у очень доброй хозяйки. Она помогала нашей маме ухаживать за нами, приносила кушать. Но через некоторое время нас раздали по разным семьям. Поначалу я скучал по моим братьям и сестричкам, однако вскоре грусть прошла, ведь я оказался в заботливой семье.

Я днями бегал по лужайке перед домом – он был из дерева, как и многие строения поблизости. Весело было гоняться за пушистиком серого цвета – люди называли его котом, Васей или Васильком. Но больше всего мне нравилось играть с моими новыми хозяевами. Одной из них была девочка по имени Наташа. У неё был такой звонкий мелодичный голос, ярко-голубые глаза, веснушки и лучезарная улыбка! Наташа могла развеселить любого, кто грустил. Ещё мне нравилось, что её аккуратно заплетённые в две косички волосы летали за ней, когда мы резвились. Каждый день мы веселились с Наташей на лужайке. Я и подумать не мог, что это так здорово!

Ещё в моей новой семье было два мальчика: Вова и Никита. С ними тоже игралось весело, но они не уделяли мне так много времени, как Наташа. «Вова с Никитой намного старше, поэтому, наверное, у них свои дела», – думал я.

Так беззаботно текла моя жизнь до определённого момента...

На дворе была ночь. Я проснулся от какой-то излишней суеты, которая происходила в доме. Плакала хозяйка, наверное, она тоже не понимала, что происходит. Всем надо было куда-то ехать, бежать... Наташа тоже плакала. Наверное, я впервые увидел её грустной. Девочка кричала и вырывалась из маминых рук ко мне. Я уже хотел было броситься к ней, но меня удержал папа Наташи. Потом он закрыл меня в комнате.

Я подскочил к окну, встал на подоконник на задние лапы и увидел, что Наташу посадили в большой пассажирский автобус. Я подбежал к двери и стал её царапать, пытаюсь открыть. Вскоре дверь поддалась...

Когда я выскочил на улицу, то увидел, как вдалеке автобус увозил Наташу... Поначалу я пытался бежать за ним, но вскоре выбился из сил и лег на землю. Автобуса уже не было видно, а я просто лежал на траве и не мог ничего сделать.

Я вернулся в наш пустой дом. Прошло уже много времени, но семья так и не возвращалась ... Мне пришлось скитаться по улицам нашего

городка в поисках еды. Людей нигде не было видно, а их питомцы одичали. Мне сразу стало понятно, что тут больше не осталось тех животных, которые раньше могли бегать за палкой, радостно лая, или спокойно сидеть на заборе и пристально наблюдать, иногда мяукая.

Я же решил ждать, ждать мою семью, ждать Наташу и просто часами лежал, опустив голову на вытянутые лапы, иногда только вставая, чтобы найти чего-нибудь съестного.

И вот настал тот день, когда вдалеке на дороге я увидел клубы поднимающейся пыли и услышал гул автотранспорта. Ослабший от голода и тоски, я поднялся и стал ожидать автобуса, ведь был уверен, что это Наташа возвращается за мной.

Но вместо автобуса подъехала странная большая машина. Каким-то внутренним чувством я понял, что эти люди приехали не спасти нас, а наоборот...

Я снова лёг на холодную землю и стал ждать... Сначала были слышны только шаги, приближающиеся ко мне. Но тут раздался громкий хлопок, стало на пару секунд больно в животе, а в глазах потемнело...».

В ночь на 26 апреля 1986 года на четвертом энергоблоке Чернобыльской атомной электростанции, расположенной на территории Украины, на правом берегу реки Припять, в 12 километрах от города Чернобыля, произошла крупнейшая в истории мировой атомной энергетики авария. Она нанесла непоправимый ущерб экономике, который до сих пор оценивается, загрязнила радиацией огромные территории, искалечила судьбы и унесла жизни многих людей... А сколько погибло домашних животных – никто и не считал ...